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1
Gilberto ZORIO
(Andorno Micca 1944)
 
SIBILO, 1990
Sabbia di Stromboli e inchiostri su carta, cm 74x73
 
Firma, data "G. Zorio 90" (in basso a sinistra)
 
Autentica dell'artista su fotografia

base d'asta € 4.000
stima € 7.000 / 10.000

2
Mario CEROLI
(Castel Frentano 1938)
 
SENZA TITOLO (FIORE), 2010
legno pino di Russia dipinto, cm 65x73x13
 
Firma "Ceroli" (al retro)
 
Autentica dell'artista su fotografia
Certificato di provenienza a cura di Sangallo Arte, Vasto

base d'asta € 5.000
stima € 8.000 / 12.000



3
Giò POMODORO
(Orciano di Pesaro 1930 - Milano 2002)
 
SENZA TITOLO, ANNI '50
china su carta, cm 84,5x46
 
Autentica dell'Archivio Giò Pomodoro in corso
 
Provenienza
Collezione privata, Lucca
Collezione Romani, Viareggio

base d'asta € 600
stima € 1.000 / 1.500

4
Lucio DEL PEZZO
(Napoli 1933 - Milano 2020)
 
OGGETTO MAGICO
collage e acrilico su tavola, cm 75x60
 
Firma "Del Pezzo" (in basso al centro)
Numerazione, firma, titolo, tecnica, dimensioni 
"VAAA/07/MR, Lucio del Pezzo, Oggetto magico, collage, 
colore acrilico, smalto su legno, cm 75x60" (al retro)
 
Autentica dell'artista su fotografia, con n. 07336

base d'asta € 2.000
stima € 3.000 / 4.000



5
Emilio TADINI
(Milano 1927 - Milano 2002)
 
SENZA TITOLO, 1997
acrilico e grafite su cartoncino, cm 23,5x17
 
Firma "Tadini" (in basso a destra)
Etichetta di Artefiera 1998, con timbro di Galleria La Scaletta (al retro)
 
Certificato di provenienza a cura di Galleria La Scaletta, San Polo d'Enza

Bibliografia 
"Origini. Quadrimestrale Disegno e Poesia", Ed. La Scaletta, San Polo 
d'Enza 1997, p. 11, ill. 31 

Provenienza
Galleria La Scaletta, Artefiera 1998
Galleria La Scaletta, San Polo d'Enza 1997
Collezione privata, Palermo
Galleria La Scaletta, San Polo d'Enza

base d'asta € 300
stima € 600 / 700

6
Gino SEVERINII
(Cortona 1883 - Parigi 1966)
 
BOCCASCENA E FONDALE PER LA SCARLATTIANA - DELICAE POPULI, 1950-1951
 
tempera su cartoncino riportato su tela, cm 50x68,5
 
Titolo "Scarlattiana" (in basso a destra)
 
Autentica a cura di Romana Severini Brunori, in data 14/05/2016, con n. 03

Bibliografia
B. Cagli, E. Coen "Severini e il teatro", Il teatro degli artisti, Pesaro 1993, p. 64, ill.  

Esposizioni
Galleria Franca Mancini (Il Teatro degli Artisti), Pesaro 1993

Provenienza
Collezione privata, Brescia
Galleria Franca Mancini, Pesaro
Collezione Severini - Franchina, Roma

base d'asta € 3.600
stima € 5.000 / 6.000



7
 Mimmo PALADINO
(Paduli 1948)
 
SENZA TITOLO, 2016
tecnica mista e collage su cartone telato, cm 73x103
 
Firma, data "Mimmo Paladino, 2016" (in basso a destra)

Autentica dell'artista su fotografia, con n. MP 016024
 
base d'asta € 9.000
stima € 14.000 / 16.000



8
Franco ANGELI
(Roma 1935 - Roma 1988)
 
INTERNO DELL'AUSTIN PRINCESS CON MARINA, 
FINE ANNI '60 - INIZIO ANNI '70
acquarello e grafite su carta, cm 98x68
 
Titolo "Interno dell'Austin Princess con Marina" (al 
centro a sinistra)
Firma "Franco Angeli" (al centro a destra)
 
Autentica a cura dell'Archivio Franco Angeli, con n. 
D-210621/265

Provenienza 
Collezione privata, Roma
Collezione Marina Ripa di Meana, Roma
 
base d'asta € 2.500
stima € 4.000 / 5.000

9
Tano FESTA
(Roma 1938 - Roma 1988)
 
ADAMO, 1976
acrilico su tela, cm 100x70
 
Firma, data "Festa, 76" (al retro)
 
Autentica a cura di Studio Soligo, con n. 
RMS17041225, con firma di Raffaella Soligo

base d'asta € 6.500
stima € 10.000 / 12.000



10
Piero RUGGERI
(Torino 1930 - Avigliana 2009)
 
FIGURA NEL BOSCO AD CIAMBERI, 2006
olio su tavola, cm 36x50
 
Titolo, data, tecnica, misura "Figura nel bosco ad 
Ciamberi, 2006, olio su tela, 36x50" (al retro)
 
Autentica dell'artista su fotografia

Bibliografia 
L. Caprile, C. Castellini "Il colto informale di Piero 
Ruggeri", De Ferrari Editore, Genova 2019, p. 52

Esposizioni
Galata Museo del Mare, Genova 2019

base d'asta € 2.500
stima  € 3.000 / 4.000

11
Mimmo ROTELLA
(Catanzaro 1918 - Milano 2006)
 
DEDRA, 1990
tecnica mista su carta intelata, cm 40x57
 
Firma, data "Rotella, 90" (in basso a destra)
Titolo "Dedra" (al retro)
 
Autentica dell'artista su fotografia

Provenienza 
Collezione privata, Massa Carrara
Ivi acquisita direttamente dall'artista
 
base d'asta € 2.000
stima € 3.000 / 4.000



12
Rick PROL
(New York 1958)
 
HEAT, 2001
olio su tela, cm 56x45
 
Titolo, firma, dimensioni, tecnica, data "Heat, 
Rick Prol, 22x18 '', oil, 2001" (al retro)
 
Autentica a cura di The Rick Prol Archive, con 
n. CT114, con firma dell'artista

Bibliografia
A. Ferrero "Rick Prol", Parise Adriano, Verona 
2011, p. 44, ill. 

base d'asta € 2.500 
stima € 3.500 / 5.500

13
Luigi ONTANI
(Vergato 1943)
 
ANAK PADI, 2009-2024
china e acquarello su carta in cornice dorata, cm 52x37
 
Titolo, firma, luogo, data "Anak Padi, Ontani, Bali 2009 / 2024 Roma" (al retro)
 
Autentica dell'artista su fotografia

base d'asta € 8.500
stima € 12.000 / 15..000



14
Sergio DANGELO
(Milano 1932 - Milano 2022)
 
ARMATO, 1955
tecnica mista su tavola, cm 13x20
 
Titolo "Armato" (in basso a sinistra);
firma "Sergio Dangelo" (in basso a destra)
Data, dimensioni, titolo, firma "1955, cm 20x13, Armato, Sergio Dangelo" (al retro)

Provenienza
collezione privata Massa Carrara
ivi acquisito direttamente dall'artista
 
base d'asta € 300
stima € 500 / 600

15
Sergio DANGELO
(Milano 1932 - Milano 2022)
 
DKRK TOWN, 1965
tecnica mista su tavola, cm 9x21
 
Titolo "Dkrk town" (in basso a sinistra);
firma "Sergio Dangelo" (in basso al centro)
data "1965" (in basso a destra)

Provenienza
collezione privata Massa Carrara
ivi acquisito direttamente dall'artista
 
base d'asta € 200
 stima € 400 / 500



16
Cristoforo DE AMICIS
(Alessandria 1902 - Milano 1987)
 
FIORI, 1980
acquarello e china su carta, cm 38x28
 
Firma, data "C. De Amicis, 1980" (in basso a destra)
 
base d'asta € 300
stima € 500 / 700

17
Marino MARINI
(Pistoia 1901 - Viareggio 1980)
 
MIRACOLO, 1950
tecnica mista su carta, cm 50x34,5
 
Firma, data "Marino, 1950" (in alto a destra)

Bibliografia
E. Steingraber "Marino Marini - Zeichnungen aus 
dem Nachalab", Electa, 1987, p. 140
M. Cecchetti, G. Testori "Marino Marini - opere", 
Rocca Malatestiana, Cesena, 1990, ill.

Esposizioni
Rocca Malatestiana, Cesena, 1990
Monaco, 1987

base d'asta e 10.000
stima e 15.000 / 20.000



18
Guillermo CONTE
(Buenos Aires 1956)
 
PAISAGE #1, 2019
olio su tela, cm 85,5x106
 
Titolo, firma, data, scritta "Paisage #1, Conte, 2019" (al retro)
 
Autentica dell'artista su fotografia
 
base d'asta €500
stima € 1.500 / 2.000

* immagine disponibile su richiesta

19
Gian Marco MONTESANO
(Torino 1949)
 
DRUG, 2005
olio su tela, cm 130x160
 
Firma, data, titolo "Montesano, 2005, Drug" (al retro)
 
Autentica dell'artista su fotografia
 
base d'asta € 2.000
stima € 3.000 / 4.000

20
Emilio TADINI
(Milano 1927 - Milano 2002)
 
FIABA, 1998
acrilico su tela, cm 65x81
 
Firma, titolo "Tadini, Fiaba" (al retro)
 
Autentica dell'artista su fotografia, in data 19/02/1999
 
Bibliografia
A. Marchese "Marchese. Arte Contemporanea. Vol. VI", Marchese Arte 
Contemporanea, Prato 1999, p. 57, ill. con firma dell'artista
Flyer di Marchese Arte Contemporanea, Fiera del Levante, Bari 22-26 aprile 1999, ill.

Esposizioni
Collezione privata, Lecco
Marchese Arte Contemporanea, Prato

base d'asta € 4.000
stima € 6.000 / 8.000



22
Aldo MONDINO
(Torino 1938 - Torino 2005)
 
SCULTURA UN CORNO
ceramica dipinta, cm 42x19 
Edizione di 50 esemplari
Esemplare n. 9
 
Firma, numerazione, manifattura "Mondino, 9/50, 
Bottega Gatti Faenza" (base)
 
Autentica dell'artista su fotografia
 
base d'asta € 500
stima € 1.000 / 1.500

23
Bruno MUNARI
(Milano 1907 - Milano 1998)
 
SENZA TITOLO, ANNI '50
acrilico su legno e tavola, cm 45x45
Edizione di 8 esemplari in numeri arabi e 4 in 
numeri romani
Esemplare n. 8/8
 
Etichetta con firma dell'artista (al retro)
 
Autentica dell'artista su fotografia
 
base d'asta € 500
stima € 1.000 / 1.500

21
Jessica CARROLL
(Roma 1961)
 
ALVEARE
alveare in ceramica invetriata con api 
in bronzo applicate, cm 17x19
Edizione di 50 esemplari
Esemplare n. 13

Firma, numerazione "JC, 13/50" (base)
 
Autentica dell'artista su fotografia

base d'asta € 500
stima  € 1.000 / 1.500



24
Salvatore FIUME
(Comiso  1915 - Canzo 1997)
 
GESÙ DAVANTI A PILATO, 1965
olio su masonite, cm 89x156,5
 
Firma "S. Fiume" (in basso a sinistra)
Firma, titolo "S. Fiume, Gesù davanti a Pilato"; 
etichetta di Galleria Prospettive d'arte, Milano; 
etichetta di Mostra di arte sacra; 
etichetta della XVII Edizione mostra mercato nazionale 
antiquariato, villa Castelbarco;
etichetta di Art Expo '900, Montecarlo (al retro)
 
Autentica a cura di Laura Fiume, in data 7/01/2003

Esposizioni 
Art Expo '900, Montecarlo 2004
Villa Castelbarco, Vaprio d'Adda 

Provenienza
Collezione privata, Bergamo
Galleria Prospettive d'arte, Milano

base d'asta € 10.000
stima € 18.000 / 20.000



25
Umberto MARIANI
(Milano 1936)
 
SENZA TITOLO: T E N, 1990
acrilico e ferro su tela, cm 134x183
 
Firma, data, titolo, dimensioni "U. Mariani, 2/1990, 
Senza titolo: T e N, cm 130x180" (al retro)
 
Autentica dell'artista su fotografia

Bibliografia
M. Meneguzzo "La sensualità della piega. Umberto 
Mariani", Progettoarte-elm, Milano 2019, ill.

Provenienza
Collezione privata, Milano
Progettoarte-elm, Milano 2019

Esposizioni 
Progettoarte-elm, Milano

base d'asta € 3.000
stima € 5.000 / 6.000



26
Ugo NESPOLO
(Mosso  1941)
 
SGUARDO
acrilico e grafite su carta, cm 43x31
 
Firma "Nespolo" (in alto a destra)
 
Autentica dell'artista su fotografia
Certificato di provenienza e cura di 
Fondazione Archivio Storico, Milano
 
Provenienza
Collezione privata, Udine
Fondazione Archivio Storico, Milano
 
base d'asta € 500
stima € 700 / 900

27
Marco CASENTINI
(La Spezia 1961)
 
ROLLERCOASTER, 2013
acrilico e vernice su perspex, ø 34
 
Firma, data, titolo, tecnica, dimensioni "M. 
Casentini, 2013, Rollercoaster, acrilico e 
vernice su perspex, ø 34" (al retro) 

Autentica dell'artista in corso 
 
basa d'asta € 500
stima € 1.000 / 1.500

28
Giosetta FIORONI
(Roma 1932)
 
SENZA TITOLO, 2020
acrilico e spray su tela, cm 20x20
Firma, data "Giosetta Fioroni, 2020" (al retro)
 
Autentica a cura della Fondazione Goffredo Parise e Giosetta 
Fioroni, con n. AGFT72-524, con firma di Giosetta Fioroni
 
base d'asta € 1.000
stima € 2.000 / 2.500



29
Pino DEODATO
(Nao di Jonadi 1950)
 
CHIODO FISSO, 2011
terracotta policroma, cm 66x18x14
 
Firma "P. Deodato" (sotto la base)

Bibliografia
M. Meneguzzo "Cerco trovo. Pino 
Deodato", Progettoarte-elm, Milano 
2014, pp. 106-107, p. 71, ill

Provenienza
Collezione privata, 
MilanoProgettoarte-elm, Milano 

Esposizioni
Progettoarte-elm, Milano, 2014

base d'asta € 1.000
stima € 2.000 / 2.500

30
Tino STEFANONI
(Lecco 1937 - Lecco 2017)
 
SENZA TITOLO Z387, 2014
acrilico su tela, cm 32x46
 
Titolo, firma, data "Senza titolo Z387, 
Stefanoni, 2014";
etichetta e timbro di Casati Arte 
Contemporanea, Muggiò (al retro)

Bibliografia
AA. VV. "Tino Stefanoni. Catalogo 
ragionato delle opere", Allemandi, 
Torino 2017, p. 574, ill.

Provenienza
Collezione privata, Monza
Casati Arte Contemporanea, Muggiò

base d'asta € 6.000
stima € 10.000 / 12.000



31
Guillermo CONTE
(Buenos Aires 1956)
 
NINOS PESCADORES AMARILLOS, 2018
olio su tela, cm 113x194
 
Firma, data, titolo "Guillermo Conte, Ninos pescadores" (al retro)
 
Autentica dell'artista su fotografia

base d'asta € 1.000
stima € 2.000 / 3.000



32
Enzo CACCIOLA
(Arenzano 1945)
 
22-7-1974, 1974
cemento su tela, cm 40x50
 
Firma, titolo "Enzo Cacciola, 22-7-1974";
timbro dell'artista (al retro)
 
Autentica dell'artista su fotografia
 
base d'asta € 2.000
stima € 3.000 / 4.000

33
Giacomo MANZÙ
(Bergamo 1908 - Aprilia 1991)
 
AMANTI, 1981
bronzo, cm 24x35x38
Edizione di 8 esemplari
Esemplare n. 8

Firma, numerazione "Manzù, 8/8" (inciso sulla base)

Bibliografia
T. Gipponi, D. Carlesi "Grandi scultori", Poleschi Arte, 
Milano 2006, p. 57, ill. 
 
base d'asta € 4.000
stima € 6.000 / 8.000



34
VELASCO
(Bellano 1960)
 
SALVO, 1999
tecnica mista su carta, cm 35x24
 
Firma "Velasco" (in basso a sinistra)
Firma, data, titolo "Velasco, 1999, Salvo" (al retro)
 
Autentica dell’artista su fotografia (recante il titolo 
“Autoritratto” e l’anno di esecuzione 2000)
 
base d'asta € 500
stima € 1.000 / 1.500

35
Bruno CASSINARI
(Piacenza 1912 - Milano 1992)
 
VOLTO DI RAGAZZA, 1954
gouaches su carta, cm 45x32
 
Firma, data "Cassinari 54" (in basso a destra)
 
Autentica dell'artista su fotografia in data 
23/02/1981

Provenienza
Galleria Farsetti, Prato
 
base d'asta € 300
stima € 500 / 700

36
Tino STEFANONI
(Lecco 1937 - Lecco 2017)
 
TORRE TONDA E SCALA, 2012
bronzo, cm 32x32x27
Edizione di 6 esemplari + 1 p.a 
L'opera è stata realizzata presso la Fonderia Paoletti, Ancona
 
Autentica a cura dell'Archivio Stefanoni 
 
Bibliografia
AA. VV. "Tino Stefanoni. Catalogo ragionato delle opere", 
Allemandi, Torino 2017, p. 611
V. Dehò "L'enigma dell'ovvio", Edizioni Gruppo Credito 
Valtellinese, Milano 2013, p. 15, p. 52
 
base d'asta € 3.000
stima € 5.000 / 6.000



37
Cesare PEVERELLI
(Milano    1922 - Parigi   2000)
 
ALBERI E ALTRE STORIE, 1972
acrilico e olio su tela, cm 100x80
 
Firma, data, titolo "Peverelli, 72, alberi ed altre storie";
etichetta e timbro di Gastaldelli Arte Contemporanea, Milano (al retro)
 
Autentica dell'artista su fotografia

Provenienza
Gastaldelli Arte Contemporanea, Milano

base d'asta € 800
stima € 1.500 / 2.000

38
Gianni BERTINI
(Pisa 1922 - Caen 2010)
 
EST RECHERCHE VOUS, 1965
china e biacca su carta da manifesto, cm 65x50
 
Firma, data "Bertini, 65"
Data "1965";
timbro di Galerie J, Parigi (al retro)
 
Autentica a cura dell'Associazione Gianni Bertini, con firma di Thierry Bertini 

Bibliografia
AA.VV. "Gianni Bertini. Espaces Imaginaires. Carte segrete degli anni 
Cinquante e Sessanta", Prearo Editore, Milano 2018, pp. 172-173, ill.

Esposizioni 
Fondazione Mudima, Milano 2019

Proenienza
Collezione privata, Venezia
Galerie J, Parigi

base d'asta € 1.000
stima € 2.000 / 3.000



39
Giovanni OMICCIOLI
(Roma 1901 - Roma 1975)
 
FOGLIE E FIORI, 1959 CA.
olio su tela, cm 70x50
 
Firma "G. Omiccioli" (in basso a destra)
Etichetta della mostra presso Fondazione Omiccioli, Roma 2023" (al retro)
 
Autentica a cura della Fondazione Omiccioli, con n. 2142G-040-195900

Bibliografia
"Noi, gli Omiccioli. Racconti di storie e colore", Fonazione Omiccioli, Roma 2023, p. 71, ill.

Esposizioni 
Fondazione Omiccioli, Roma 2023

Provenienza
Collezione privata, Roma
Fondazione Omiccioli, Roma
 
base d'asta € 400
stima € 700 / 900

40
Giuseppe MIGNECO
(Messina 1903 - Milano 1997)
 
VENDEMMIA, 1983
olio su tela, cm 50x40
 
Firma "Migneco" (in basso a destra)
Dichiarazione di autenticità, firma "Questo dipinto (olio) è opera mia autentica, Migneco"; 
timbro di Catalogo Generale Giuseppe Migneco, con n. 1264; 
timbro di Galleria La Tavolozza, Riccione;
etichetta di Galleria Marescalchi, Bologna (al retro)
 
Autentica a cura di Catalogo Generale Giuseppe Migneco, con n. 1264, con firma dell'artista
 
Bibliografia
N. C. Luciani "Migneco. Catalogo generale. Volume II", Bonaparte Editrice, Milano 1990, p. 295, rep. 1264

Provenienza
Collezione privata, Taranto
Galleria Marescalchi, Bologna
Galleria La Tavolozza, Riccione
 
base d'asta € 1.800
stima € 3.000 / 5.000



41
Giò POMODORO
(Orciano di Pesaro 1930 - Milano 2002)
 
SENZA TITOLO, ANNI '50
china su carta, cm 87x48

Firma, data "Giò Pomodoro, 50" (in 
basso al centro)
 
Autentica dell'Archivio Giò 
Pomodoro in corso

Provenienza
Collezione privata, Lucca
Collezione Romani, Viareggio

base d'asta € 500
stima € 1.000 / 1.500

42
Giò POMODORO
(Orciano di Pesaro 1930 - Milano 2002)
 
SENZA TITOLO, 1950
china su carta, cm 94x50
 
Firma, data "Giò Pomodoro, 50" (in 
basso al centro)
 
Autentica dell'Archivio Giò 
Pomodoro in corso

Provenienza
Collezione privata, Lucca
Collezione Romani, Viareggio

base d'asta € 500
stima € 1.000 / 1.500



43
Franco COSTALONGA
(Venezia   1933 - Venezia 2019)
 
MOKUDUE S., 2008
acrilici su rilievo plastico applicato su tavola, cm 40x40
 
Firma, titolo, firma, data "Costalonga, Mokudue S., F. 
Costalonga, 08" (al retro)

base d'asta € 1.000
stima € 2.000 / 2.500

44
Aldo MONDINO
(Torino 1938 - Torino 2005)
 
HIVER 1973-74, 1973-1974
tecnica mista su tela, cm 80x80
 
Titolo, luogo, firma "Hiver 1973-74, Paris etc. 
etc., Mondino" (in basso a sinistra)

base d'asta € 4.000
stima € 6.000 / 8.000



45
Riccardo LICATA
(Torino 1929 - Venezia 2014)
 
VIAGGIO IN SPAGNA 1, 1994
tempera su tela riportata su cartoncino, cm 6x9,5
 
Firma, data "Licata, 94" (in basso a destra)
 
Autentica dell'artista su fotografia, in data 28/01/1995
 
base d'asta € 250
stima € 500 / 800

46
Riccardo LICATA
(Torino 1929 - Venezia 2014)
 
VIAGGIO IN SPAGNA 2, 1994
tempera su cartoncino applicato su tela, cm 6,3x11,3
 
Firma, data "Licata, 94" (in basso a destra)
 
Autentica dell'artista su fotografia, in data 28/01/1995
 
base d'asta € 250
stima € 500 / 800

* immagine disponibile su richiesta
 
 48
ARCANGELO
(Avellino 1956)
 
RITROVERÒ LA STRADA, 1988
tecnica mista su tela, cm 108x88
 
Firma, data, titolo "Arcangelo, 1988, Ritroverò 
la strada"; 
etichetta e timbro di Galerie Sfeir-Semler, 
Amburgo (al retro)

Provenienza 
Collezione privata, Milano
Galerie Sfeir-Semler, Amburgo

base d'asta € 2.000
stima € 3.000 / 4.000



49
Renato VOLPINI
(Napoli 1934 - Milano 2017)
 
FORMA - SPAZIO, 1960
olio su tela, cm 70x100
 
Firma, data "Volpini, 60" (in basso a sinistra)
Firma, data, titolo "Renato Volpini, 1960, Forma - 
spazio" (al retro)
 
Autentica dell'artista su fotografia

base d'asta € 800
stima € 1.500 / 2.500

50
Pietro CONSAGRA
(Mazara del Vallo 1920 - Milano 2005)
 
SOTTILISSIMA
acciaio, cm 50,5x37
Edizione di 9 esemplari
 
Numerazione "7/9" (in basso a sinistra);
firma "Consagra" (in basso a destra)
 
base d'asta € 800
stima € 1.500 / 2.000



51
Concetto POZZATI
(Vò di Padova 1935 - Bologna 2017)
 
SENZA TITOLO, 1976
tecnica mista e collage su cartoncino, cm 70x100
 
Firma, data "Pozzati, '76" (in basso a destra)
 
Autentica a cura dell'Archivio Concetto Pozzati, con n. 248/2025
 
base d'asta € 1.800
stima € 3.000 / 4.000



52
Max MARRA
(Paola 1950)
 
ALLUNGAMENTI DEL QUOTIDIANO 
DI GIOCHI SURREALI, 2001
tecnica mista su cartoncino,
cm 34x51
 
Firma, data, titolo, firma "Max Marra, 
2001, Allungamenti del quotidiano di 
giochi surreali... di Max Marra" (in 
basso al centro)
Firma, data, titolo, dimensioni, 
tecnica, firma "Max Marra, anno 2001, 
Allungamenti del quotidiano di 
giochi surreali, serie: pinocchi del XX 
secolo, cm 37,7x50, matita e 
inchiostri su cartone vegetale, Max 
Marra" (al retro)
 
Autentica dell'artista su fotografia

base d'asta € 500
stima € 1.000 / 1.500

53
Piero VIGNOZZI
(Firenze  1934)
 
SCODELLA CON UVA NERA, 2002
olio, pastelli e tecnica mista su carta, 
cm 39x51
 
Titolo "Scodella con uva nera" (in basso 
a sinistra);
firma "Vignozzi" (in basso a destra)

Esposizione
Galleria 61, Palermo 2002

Provenienza
Collezione privata, Palermo
Galleria 61, Palermo
Ivi acquisito direttamente dall'artista

base d'asta € 250
stima € 400 / 500

54
Giuseppe SPAGNULO
(Grottaglie 1936 - Milano 2016)
 
SENZA TITOLO, 1981
terracotta e ferro, cm 50x50x5
 
Firma, data, numerazione "G. Spagnulo, 1981, IV/V pa" (al retro)

base d'asta € 3.000
stima € 4.000 / 6.000



52
Aligi SASSU
(Milano 1912 - Pollença 2000)
 
SENZA TITOLO
tecnica mista su carta applicata su tavola, cm 55x37
 
Firma "Sassu" (in basso a destra)
 
Autentica a cura dell'Archivio Aligi Sassu, con n. 59IN24, con 
firma dell'artista
 
base d'asta € 1.500
stima € 2.000 / 3.000

55
Umberto MARIANI
(Milano 1936)
 
TAGHELMOUST: IL VELO, 2011
acrilico su piombo, cm 28x21
 
Firma, titolo, data, dimensioni "U. 
Mariani, Taghelmoust: il velo, 5/2011, 
cm 28x21,5" (al retro)
 
Autentica dell'artista su fotografia

base d'asta € 500
stima € 1.000 / 1.500

56
Sandro MARTINI
(Livorno 1941 - Milano 2022)
 
QUANTITÀ TAINHA, 2004
tecnica mista e collage su tela, cm 95x75
 
Firma, titolo, tecnica, dimensioni, data "Sandro Martini, Quantità 
Tainha, tecnica mista su tela, cm 95x75, 2004" (al retro)
 
Autentica dell'artista su fotografia

Bibliografia
L. Sansone "Sandro Martini. Catalogue Raisonné", Postmedia srl, 
Milano 2017, p. 444, ill. 111
V. Coen "Sandro Martini. Vibrato con forza", Tipografia Campisi, 
Vicenza 2009, p. 29, ill. 

Esposizioni 
Poleschi Arte, Milano 2009

Provenienza
Poleschi Arte, Milano

base d'asta € 2.000
stima € 3.000 / 4.000

53
Aligi SASSU
(Milano 1912 - Pollença 2000)
 
CAVALIERE MONGOLO, 1981
tecnica mista su carta applicata su tela, cm 50x32
 
Firma "Sassu" (in basso a destra)
Firma, data, titolo, firma "Aligi Sassu, 1981, Cavalieri mongolo, 
Sassu" (al retro)
 
Autentica dell'artista su fotografia, con timbro della Galleria 
d'Arte 32, Milano

Provenienza
Collezione privata, Varese
Galleria d'Arte 32, Milano
 
base d'asta € 1.200
stima € 2.000 / 3.000



57
 Cesare BERLINGERI
(Cittanova 1948)
 
PIEGARE IL GIALLO, 2005
acrilico e pigmento su tela piegata, cm 64x52
 
Firma, data, titolo "Berlingeri, 2005, Piegare il giallo" (al retro)
 
Autentica a cura dell'Archivio delle opere di Berlingeri 
Cesare, con n. G 0411-1012, con firma di Dante Vecchiato

base d'asta € 1.000
stima € 2.000 / 3.000

58
Claudio CINTOLI
(Imola 1935 - Roma 1978)
 
SENZA TITOLO, 1962
collage su cartone, cm 49x34
 
Firma, data "CC, VII.1962" (in basso a sinistra)
Scritta "Collezione privata Vittorio Cintoli" (al retro)

Provenienza
Collezione privata, Venezia
Collezione privata Vittorio Cintoli, Roma

base d'asta €1.000
stima € 2.000 / 2.500



59
Davide NIDO
(Senago 1966 - Milano 2014)
 
SENZA TITOLO, 2010
colle termofusibili su cartoncino su tavola, cm 34x31
 
La dimensione si riferisce all'opera centrale 
La tavola misura cm 39x39 
Firma, data "Davide Nido, 2010" (al retro)

base d'asta € 600
stima € 1.000 / 2.000

60
Horacio Garcia ROSSI
(Buenos Aires  1929 - Parigi  2012)
 
SENZA TITOLO, 1962
acrilico su tela, cm 23,5x23,5
 
Firma, luogo, data "Garcia Rossi, Parigi, 1962"; 
timbro di Galleria Sincron, Brescia (al retro)

Provenienza
Collezione privata, Milano
Galleria Sincron, Brescia

base d'asta € 1.500
stima € 2.500 / 3.500



61
Emilio SCANAVINO
(Genova 1922 - Milano 1986)
 
TRAMATURA, 1964
olio su cartone applicato su tavola, cm 34x45,5
Firma, data "Scanavino, 64" (in basso a destra)

Bibliografia 
R. Zelatore "Nel segno di Emilio Scanavino", Art Gallery 
La Luna, Borgo San Dalmazzo, 2016, ill.
 
base d'asta € 4.000
stima € 6.000 / 8.000

62
Giuseppe BANCHIERI
(Milano 1927 - Ronchi di Massa 1994)
 
IL GIARDINO DI NOTTE, 1962
olio su tela, cm 100x130
 
Firma, data "G. Banchieri, '62" (in basso a destra)
Titolo "Il giardino di notte"; 
timbro di Galleria la Sfera, Modena; 
timbro della collezione Gino Boltri (al retro)
 
Autentica dell'artista su fotografia

Provenienza 
Collezione privata, Milano
Collezione Gino Boltri
Galleria la Sfera, Modena

base d'asta € 1.500
stima € 2.500 / 3.500



63
Carlo NANGERONI
(New York 1922 - Milano  2018)
 
SENZA TITOLO, 1974
acrilico su tela applicata su tavola, cm 105x60
 
Firma, data "Carlo Nangeroni, 74";
etichetta di Gastaldelli arte contemporanea, Milano (al retro)

Provenienza
Gastaldelli arte contemporanea, Milano
 
base d'asta € 2.000
stima € 4.000 / 5.000

64
Vasco BENDINI
(Bologna 1922 - Roma 2015)
 
COLLE, 1970
tecnica mista su tela, cm 120x90
 
Dimensioni, data, firma "120x90, 1970, Vasco Bendini"; 
etichetta di Break associazione culturale, Roma (al retro)

Provenienza 
Collezione privata, Milano
Break associazione culturale, Roma
Galleria Il bello dell'arte, Rudiano
Cinquetti studio d'arte, Verona

base d'asta € 2.000
stima € 3.000 / 4.000



65
Maurizio MOCHETTI
(Roma 1940)
 
RAGGIO DI SOLE, 1965
tecnica mista su cartoncino, cm 30x41
 
Titolo, firma, data "Raggio di sole, Maurizio Mochetti, 
1965" (in basso a destra)
 
base d'asta € 400
stima € 800 / 1.000

66
Rudi BAERWIND
(Mannheim 1910 - Mannheim 1982)
 
SENZA TITOLO
acrilico su cartoncino, cm 70x50
 
Firma "Rudi Baerwind" (in basso a destra)

Provenienza
Collezione privata, Brescia
 
base d'asta € 500
stima € 1.000 / 1.500
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